

04159, м. Київ, вул. Сім'ї Кульженків, б. 35, к. 161

Вих. №1157 від 24.01.2024 року

Начальнику Миколаївської обласної військової адміністрації
Кіму В.О.

В.о. керівника ГО «Українська академія лідерства»
Матейчук Є.І.

Шановний Віталію Олександровичу!

Від імені ГО «Українська академія лідерства» звертаємось до вас із пропозицією співпраці та сприянню реалізації освітнього проекту «ГромадиМрії». Ініціатива має на меті підтримати молодь віком 14-20 років, яка живе у прифронтових громадах області, та мотивувати її реалізовувати суспільно-корисні проекти у своїх населених пунктах.

Цільові територіальні громади проекту «ГромадиМрії»:

- Вознесенська територіальна громада
- Галицинівська територіальна громада
- Миколаївська територіальна громада
- Мішково-Погорілівська територіальна громада
- Олександрівська територіальна громада

«ГромадиМрії» — проект, спрямований на особистісний розвиток молоді, покращення лідерських навичок та знань у сфері проєктного менеджменту.

Проєкт «ГромадиМрії» реалізується за підтримки Агентства США з міжнародного розвитку USAID “Зміцнення громадської довіри (UCBI)”.

Тривалість проєкту: 4 місяці (лютий-травень 2024 року).

Кількість учасників: 75 (по 15 учасників з кожної з вищеперерахованих громад).

Програма «ГромадиМрії» поєднує одразу 2 формати — онлайн та офлайн — та складається з наступних етапів:

I етап: 4-денний офлайн-інтенсив «Від мрії до реалізації», під час якого молодь формуватиме ідею власного проєкту у громадах Миколаївської області. *Місце проведення: м. Львів (12.02.2024-16.02.2024);*

II етап: модульна онлайн-програма за участі експертів та менторів (лютий-березень 2024);

III етап: менторський онлайн-супровід команд під час реалізації проєктів (березень-травень 2024);

IV етап: фестиваль «Мрії» у Києві, під час якого команда матиме можливість представити свій реалізований проєкт та отримати експертну підтримку (травень 2024).

Просимо вас поширити інформацію про проєкт серед керівного складу вищеперерахованих громад Миколаївської області, а також опублікувати анонс на ресурсах ОВА.

Дякуємо за підтримку та співпрацю!

Контактна особа:

Світлана Касьянова, координаторка суспільних та волонтерських проєктів
Координаційного центру «Сила молоді» Української академії лідерства
+380930068056, skasianova@ual.org.ua

З повагою,
Євгенія Матейчук
В.о. керівника ГО «Українська академія лідерства»



ТВОРИМО СЕБЕ – ТВОРИМО УКРАЇНУ!

Кожне завтра розпочинається зчез сьогодні...